

市委常委会召开扩大会议，传达学习省委十四届九次全会精神 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 为全省挑大梁作出更大贡献

晚报讯 昨天下午，市委常委会召开扩大会议，传达学习省委十四届九次全会精神，研究部署我市贯彻落实工作，动员全市上下全面贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，深入学习贯彻总书记今年3月5日参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神，落实好省委十四届九次全会部署要求，牢记嘱托、感恩奋进，勇挑重担、开拓进取，加快打造全省高质量发展重要增长极，为全省发展大局作出更大贡献。市委书记吴新明主持会议并讲话。

会议指出，省委十四届九次全会是在全省上下深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，全力奋战二季度、冲刺“双过半”的关键时刻召开的一次重要会议。省委全会审议通过的《中共江苏省委关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神坚决扛好经济大省挑大梁责任的决定》，为我们准确把握“四个着力点”的丰富内涵和实践路径指明了方向、提供了遵循。南通作为总书记点赞勉励的城市、全国的“万亿之城”、全省高质量发展的重要板块，必须深刻认识经济大市挑大梁是贯彻落实总书记重要讲话精神的应有之义，是打造全省高质量发展重要增长极的内在要求，要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度，一体贯彻落实总书记对江苏工作系列重要讲话精神，为全省挑大梁多作贡献，以实际行动推动总书记重要讲话精神在南通落地生根、开花结果。

会议强调，要聚焦省委全会部署的重点工作，全面对标对表，狠抓工作落实，加快把学习贯彻的成效转化为服务全省挑大梁的实效。要坚定不移推动科技创新和产业创新融合，牢牢把握发展新质生产力的基本路径，守牢实体经济根基，坚定不移走创新引领、项目支撑、集群发展的制造强市之路，加快建设面向科技前沿的现代工业名城。要坚定不移推进深层次改革和高水平开

放，完善“三三四”工作体系，创新提振消费、扩大投资等长效机制，放大民营经济大市优势，擦亮“万事好通”营商服务品牌，稳步扩大制度型开放，塑造更高水平开放型经济新优势。要坚定不移落实国家重大发展战略，放大南通“好通”、“左右逢源”优势，全方位融入苏南、深层次对接上海、大力度向海发展，聚力共建长江口产业创新绿色发展示范区，着力打造全省海洋产业高质量发展先行区，加快建设“北上海”“新苏南”。要坚定不移促进全体人民共同富裕，统筹推进乡村全面振兴和城乡融合发展，实施新一轮城市更新行动，片区化打造宜居宜业和美丽乡村，持续深化美丽南通建设，着力提升民生保障水平，加快打造文化强市，坚决守牢安全发展底线，不断增强人民群众获得感幸福感安全感。要坚定不移推进全面从严治党，扎实抓好深入贯彻中央八项规定精神学习教育，深入开展“机关作风建设提升年”活动，持续浓厚“七虎竞南通、十强逐江海”竞相发展氛围，以高质量党建引领高质量发展。

会议要求，要以贯彻落实省委全会精神为动力，紧抓当前、抓好当前，全力奋战二季度、冲刺“双过半”，高质量完成“十四五”规划目标任务。要狠抓经济运行，深入开展“万企大走访”，真心实意助企纾困解难，以企业稳健发展支撑经济持续向好。要全力扩大需求，浓厚大抓招商氛围，提升招商引资实效，加快重大项目建设，办好各类促消费活动，稳住外贸外资基本盘。要守牢安全底线，一着不让抓好稳定就业、防汛抗旱、信访维稳等工作，深入推进化工和危化品等“一件事”全链条治理，坚决遏制重特大事故发生，确保社会大局和谐稳定。要深入调查研究，把握战略重点，谋细思路举措，高质量编制好“十五五”规划。

会议强调，深入贯彻中央八项规定精神学习教育正处在关键时期，全市上下要树牢廉洁过节意识，严格落实中央八项规定精神，带头遵守廉洁自律各项规定，以实际行动彰显学习教育成效。

记者朱文君



市委理论学习中心组集体学习(扩大)会举行 压紧压实统战工作主体责任 持续巩固“全党重视、大家共同来做”良好局面

晚报讯 昨天，市委理论学习中心组集体学习(扩大)会举行，深入学习领会习近平总书记关于党委(党组)落实统战工作责任制的重要要求及有关党内法规，压紧压实各级党委(党组)统战工作主体责任，把加强党的全面领导贯穿统战工作各领域全过程，持续巩固“全党重视、大家共同来做”良好局面。省委统战部常务副部长顾万峰来通作专题辅导报告，吴新明、张彤、周伟文、姜永华、沈雷等市领导参加学习。

会上，顾万峰结合自身工作实践，从党委(党组)落实统战工作责任制的重大意义、责任内容等方面进行了阐释解读，进一步增强党委(党组)落实统战工作责任制的政治自觉、思想自觉和行动自觉，确保党中央关于统战工作的决策部署和省委工作要求在南通落地见效。

会议指出，完善大统战工作格局，落实统战工作责任制，是党中央着眼党和国家事业全局，加强党对统战工作的全

面领导特别是党中央集中统一领导的关键所在，是更好发挥统一战线强大法宝作用的重要举措。要以这次集体学习为契机，进一步提高政治站位，深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”，全面贯彻党中央关于落实统战工作责任制的决策部署和省委工作要求，确保学深悟透、入脑入心。要进一步健全工作机制，强化党委(党组)主体责任，明确领导班子成员工作职责，形成主要领导负总责、分管领导具体负责、其他班子成员各负其责的工作格局。要进一步强化责任落实，将统战工作与落实新时代党的建设总要求、推动经济社会发展各领域工作同谋划、同部署、同推进，深化细化实化工作目标、任务和措施，切实把统战工作方针政策有机嵌入各领域工作实践中，为奋力推进中国式现代化南通新实践贡献更多统战力量。

市委常委、统战部部长王小红主持会议。
记者李彤

吴新明调研深入贯彻中央八项规定精神 学习教育开展情况 突出问题导向 弘扬严实作风 推动学习教育成果转化为高质量发展的实绩实效

晚报讯 昨天上午，市委书记吴新明到市级层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班以及基层一线调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神，进一步把思想和行动统一到党中央决策部署上来，突出问题导向，弘扬严实作风，学查改一体推进，有力有序推动全市学习教育走深走实、见行见效。

吴新明来到市级层面工作专班，看望工作人员，了解专班运行情况。他指出，制定实施中央八项规定是党在新时代的徙木立信之举，开展好这次学习教育意义重大。希望专班以高度的政治责任感和使命感，立足职能定位，高效履职尽责，为全市学习教育高质量开展提供坚实保障。要强化统筹协调，努力形成横向协同、纵向贯通、高效联动的良好局面。要坚持分类指导，注重把握不同层级、不同领域特点，精准把脉、分类施策，确保学习教育抓实抓到位。要突出严督实导，督促各级党组织打牢主体责任，在持续深化学习的同时，找准查实突出问题，动真碰硬抓好集中整治，确保学有质量、查有力度、改有成效。要放大综合成效，把开展学习教育与为基层减负、为群众解忧、为企业服务结合起来，

切实把学习教育成果转化为各项事业高质量发展的实绩实效。

“居民反映的问题解决得怎么样？”“对社区服务还有哪些建议？”……在如皋市如城街道秀水社区江中花园小区，吴新明实地查看电动自行车棚改造、“高龄”电梯改造等现场，与社区干部、小区居民深入交流，了解学习教育开展以及社区治理等情况。学习教育启动以来，秀水社区完善“你好，邻居”基层治理体系，探索“社区合伙人”机制，精准对接居民需求，启动实施江中花园13台“高龄”电梯集体更新改造项目，目前已11台投入使用。时近中午，蒲行社区新井儿口社区食堂里饭菜飘香，七八名老人聊着天等待开饭。吴新明现场查看菜品，了解价格和运营情况。听到社区食堂不仅帮周边老人解决了吃饭“大问题”，还是社区干部了解民情的“小窗口”，吴新明很高兴，希望社区食堂立足居民需求，加强食堂管理，提供贴心服务，让居民吃得放心、吃得舒心。他说，学习教育开展得好不好，关键在于群众认可不认可、满意不满意。要坚持开门搞教育，自觉接受群众监督，在查摆问题中多倾听群众心声，多采纳群众意见，及时解决反映强烈的突出问题，让群众充分感受到学习教育带来的新气象、新变化。

记者朱文君